
Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo dªx 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 17 (dezessete) » 

do mês de Fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de Fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; na 

Primeira e Segunda Secretaria os Excelentíssimos Senhores Vereadores: 

Gilmar da Silva Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes a 

Excelentíssima “Senhora Vereadora e os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: Sandra Maria Tenório Cavalcante de Aimeida, Francisco Bento 

Soares, José Robério Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

José Nilson de Barros Silva, Clebson Quaresma da Silva, Josabel Ferreira 

Tenório Luna, Luiz Pedro Sobral e Pio Josivai Carvalho de Melo; Deixou de 

comparecer à Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, 

que teve sua falta justificada. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; 

lida a ata anterior foi aprovada sem emenda; O expediente do dia constou de 

documentos diversos; Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei 

número 001/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar de 

Silva Melo, o qual: Ementa - “-Denomina de José Gonçalves da Silva, a Quadra 

Poliesportiva, localizada no Sítio Angico e dá outras providências”, sendo em 

seguida encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para no 

prazo regimental ser apresentado com o respectivo parecer; em seguida foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às indicações 

a seguir: Indicação número 001/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Francisco Bento Soares, apela ao Excelentíssimo Senhor Edézio 

Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos anjos - MD. Secretário de 

Obras deste Município, no sentido de que se possível mande construir bueiros 

nas localidades a seguir: dois (02) bueiros na estrada que liga o Distrito de 

Rainha Izabel ao Sítio Queimadas; dois (02) bueiros na estrada que liga o 

Distrito de Rainha Izabel ao Sítio Escorrego; e dois (02) bueiros nas estradas
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que ligam o Distrito de Rainha Izabel ao Sítio Cacimbinhas e ao Sítio Lagoa 

Pedra, bem como mande passar a maquina patrol e colocar piçarra em todas 

às estradas que dão acesso ao referido Distrito de Rainha lzabel, deste 

Município; Indicação número 002/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Clebson Quaresma da Silva, também apela ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo Senhor Secretário 

de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja realizada um 

portal de entrada na vicinal 240 com a PE 218, que da entrada ao distrito de 

Rainha Ilzabel nesta cidade; Indicação número 003/2025, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, também apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível 

mande passar a máquina patrol nas estradas que dão acesso aos sítios: 

Lajeiro do Cabral, Boa Vista, Minação, Serra Verde e Lagoa Grande, todos 

deste Município; Indicação número 004/2025, de autoria da Excelentíssima 

Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, ainda apela 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível 

sejam realizados os serviços a seguir: conserto do muro e iluminação do 

cemitério do Distrito de Logradouro dos Leões; conserto da ponte que dá 

acesso a Rua José Vieira Neto; também no Distrito de Logradouro dos Leões; 

passar a máquina patrol, bem como colocar piçarro (onde se fizer necessário), 

na estrada que liga esta cidade ao referido Distrito de Logradouro dos Leões e 

nos Sítios que dão acesso ao já mencionado Distrito de Logradouro dos Leões, 

deste Município; Indicação número 005/2025, de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor MD. 

Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras 

deste Município, no sentido de que se possível mande passar a máquina patrol 

nas estradas que dão acesso aos sítios do Cinturão Verde a seguir: Sítio 

Angico um e dois; Vargem das Cobras; Jueira; Feijão; Capim Açú; Lagoa Seca; 

Lagoa do Jerimum, todos deste Município, bem como a estrada que liga este 

Município à cidade de Saloá; Indicação número 006/2025, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste
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Município, bem como ao llustríssimo Senhor Dr. José Zenício dos Santos, MD 

Secretário de Saúde deste Município, no sentido de que seja implementado 

neste Município o programa “Academia em Saúde”, com prática e incentivo de 

caminhadas e atividades físicas para todas às idades e em especial os idosos 

e Indicação número 007/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Anderson Alan Gomes Vanderley, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor 

Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de 

Obras deste Município, no sentido de que se possível mande passar a máquina 

patrol nas estradas que dão acesso aos Sítios a seguir: Papacacinha, Gruta da 

Nega, Santiago, Sítio Recanto, Riacho de Pedra, Chã dos Venâncios, Riacho 

Fundo, Brejo Grande, Caborge, Rosilho, Maravilha, Veado Magro, Cajueiro, 

Boa União, Água Brança, Poços, Labirinto, Caibros, Mandacarú, Cafundó, bem 

como as estradas que dão acesso aos Distritos de: Barra do Brejo, Caldeirões 

e Cachoeira do Pinto, deste Município; Prosseguindo o Excelentíssimo Senhor 

Presidente facultou a palavra aos Excelentíssimos Senhores Vereadores, 

momento em que todos os Edis fizeram uma explanação extensiva aos 

problemas existentes neste município no que se refere a educação, que seja 

regulamentado o piso nacional dos profissionais; no transporte, para que seja 

regularizado de modo geral e na saúde, para que volte às ambulâncias para 

os respectivos Distritos bem como na sede e que seja revisto a qualificação 

dos profissionais ora contratados na saúde; Em seguida o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, solicitou da Mesa Diretora o 

envio de ofício em nome de todos que fazem este Poder Legislativo à 

Ilustríssima Senhora Ellen Karine Diniz Viegas, MD. Diretora Presidente do IPA 

Instituto Agronômico de Pernambuco, no sentido de que se possível seja feita 

aquisição de uma retro escavadeira para este Município, como o objetivo de 

atender os agricultores familiares desta cidade de Bom Conselho/PE.Não 

havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão ficando outra 

marcada para o dia vinte e seis (26) do mês em curso. Excelentíssimo Senhor 

Presidente mandou que eu Gilmar da Silva Melo, Primeiro Secretário, lavrasse 

a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e por quem de direito. 

Sala das Sessões, em dezessete (17) do mês de Fevereiro do ano de dois mil 

e vinte e cinco (17/02/2025). 
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